

Ergebnisprotokoll vom 15.05.24

Thema: Projekt *Höhenweg*

Anwesende: siehe Anhang
Abwesende: Almut Bothe
Sitzungsort: Grundschule Reichenhain
Sitzungsdatum: 15. 05.24, Start: 19:00 Uhr
Protokollführer: Matthias Eberlein **Vorsitz:** Grit Freitag

1. Information zum Sachstand

Vortragende: verschiedene Projektgruppenmitglieder

- Frau Schork (IBB) Stand Planung/Bau Höhenweg

Wegebau:

Fa. Steinbach und Richter GbR (Oberlichtenau) ist Auftragnehmer
Aufstellung (Bänke, Tafeln, Wanderwegehinweise mit grünem Punkt, Telefonzelle etc. sind da und werden ab Juni peu à peu aufgestellt)

Sitz-Pilze:

Metallbau Pohlens GmbH & Co. KG (Chemnitz)
bis 17.05 Statik, bis Juni Bau der Elemente, Juli Fundamente, August aufstellen der Pilze,

➔ Nennung Termin Beginn der Arbeiten (Frau Schork) für Fotos und Route für Digital-App

- Sponsorenpakete: siehe Flyer,

Platin-Paket:

6 Tafeln mit Wanderwegenkarten an Haltestellen ÖPNV werden mit extra Brett für Sponsoren versehen (Frau Schork)

Gold-Paket

es wird eine Wanderkarte entstehen A3 3x gefaltet mit den Sponsoren und QR-Code auf der Rückseite zum Verteilen und Auslegen bei den Sponsoren

Thema	Verantwortlich	Datum
<p>2. Eröffnungsveranstaltung Ablauf/Aufgabenverteilung</p> <p>14.09. ist festgelegt und bei Bürgermeister Herrn Stötzer für die offizielle Eröffnung geblockt</p> <p>Achtung, Schulen können erst mit neuem Schuljahr planen verantwortlich sind die jeweiligen Schulleiter, Kinder laufen je 200m die ganze Strecke (je Stadtteil), Schulen stimmen sich ab, wo Schüler nicht können, werden Fahrradkuriere eingesetzt (Idee) 1 Staffelstab (mit Logo Bpf) läuft durch Kilometer pro Schule bestimmen, daraus ergibt sich dann der Gesamtzeitplan</p> <p>Gespräch mit Kitas Erfenschlag zum Staffellauf</p> <p>Abstimmung mit Stadt</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Verkehrsamt</i> - Verkehrsbsperrung,.. 2. <i>Ordnungsamt</i> – Toiletten? <p>Teilorganisation Adelsberg Heimatverein, Kontakt mit Frau Heymann aufnehmen</p> <p>Moderator Olaf Kadner anfragen</p> <p>Anfrage Kulturhauptstadtbüro Unterstützung z.B. Beach-Flag</p>	<p>AG Veranstaltungen</p> <p>Schulleiter Grundschulen (Y. Neumann)</p> <p>Achim Dresler</p> <p>Y. Neumann</p> <p>Frau Kunze über Grit Freitag</p> <p>Matthias Eberlein</p> <p>P. Straßburger</p> <p>Bärbel Leischnig</p>	<p>ab Beginn neues Schuljahr Ende Mai</p> <p>Ende Mai</p> <p>Ende Mai</p> <p>Ende Mai</p> <p>Ende Juni</p>
<p>3. Eröffnungsveranstaltung Werbung</p> <p><i>Beitrag im Adelsberger Ausgabe 07/08</i></p> <p><i>Wanderkarte mit Spendern</i> Wanderkarten Lay-Out der Wanderkarte auf Schild soll für die Druckvariante verwendet werden, Auflage 2000 Stück, Wanderkarte A3 gefaltet Mail Spenderinfo für alle</p> <p><i>Instagrambeiträge</i></p> <p><i>Einstellung digitale Route bei Komoot-App</i></p> <p><i>Weitere Veröffentlichungen in Printmedien</i></p>	<p>AG Werbung/PR</p> <p>Abst. Fr. Schork mit Hr. Gagstädter erfolgt, Nachfrage M. Eberlein</p> <p>Bärbel Leischnig Grit Freitag,</p> <p>Grit Freitag</p> <p>B. Leischnig Zuarbeiten alle !</p> <p>Rico Hayn</p> <p>Sabine Eidam</p>	<p>Mitte Juni Redaktions- schluss ?</p> <p>Ende Juni</p> <p>Ende Mai</p> <p>laufend</p> <p>sobald Schilder stehen (Mitte Juli)</p> <p>laufend</p>

<p>4. Eröffnungsveranstaltung Finanzierung (Spenden, BPF-Projektantrag)</p> <p>Spendenziel: 4000,- €, bisher 1.600 € eingegangen</p> <p>Autohaus Melzer Skoda will zur Eröffnung Fzg.Kodiak stellen</p> <p>Projektantrag bei Bürgerplattform 3.000,- €</p>	<p>HV Reichenhain ? G. Freitag und A. Dresler</p>	<p>bis 05.06.</p>
<p>5. weitere Aufgaben in der Werbegruppe allgemein</p> <p>Sachsen Fernsehen Kontakt Nico Adam bei Grit Freitag</p> <p>Positionierung bei 371 (Stadtmagazin), auch weitere Stadtmagazine sollen angesprochen werden, am besten online</p> <p>Instagram-Account ist eingerichtet, Zuarbeit mit kleinen Infos und Fotos, Ansprache MA Alte Wanne Betreiben Instagram</p> <p>Angebot Herr Strassburger Werbeplakat am Südring 2-3 Wochen vor der Veranstaltung</p>	<p>Sabine Eidam</p> <p>alle M.Eberlein, S. Eidam, R.Hayn, B. Leischnig</p> <p>Bärbel Leischnig</p>	<p>Ende August</p>
<p>6. Fördermittel-Möglichkeit EUJA! für Aktivitäten 2025 und folgende Jahre</p> <p>Formloser Antrag Konzeptidee entwickeln</p> <p>Trägerverein Bürgerplattform als Antragsteller 1 MA Sparkasse entscheidet Achtung Windhundprinzip bei der Mittelvergabe Formulierung des Antrages</p>	<p>AG Sponsoring</p> <p>alle an Grit Freitag,</p> <p>Matthias Eberlein Grit Freitag</p>	<p>Ende Juli</p>
<p>7. Sonstiges</p> <p>Neue Mitstreiterin für Adelsberg Kerstin Peschke – Aktivitätengruppe Kontakt an Achim Dresler + Einladung senden</p>	<p>Grit Freitag</p>	<p>sofort</p>
<p>8. Nächster Termin</p> <p>12.06.24. 19.00 Uhr. Grundschule Harthau</p>	<p>alle</p>	

Ende der Sitzung, 21:20 Uhr

Chemnitz, 20.05.24

Protokollführer: Matthias Eberlein

Vorsitz: Grit Freitag

Unterschrift: gez. M. Eberlein

gez. G. Freitag